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KALENDÁŘ AKCÍ MIKROREGIONU BYSTŘIČKA – ŘÍJEN 2023

MĚSTSKÝ INFORMAČNÍ SERVIS

Foto na titulní straně: Zdeněk Polách

1. 10.
Hlubočky
Přáslavice
3. 10.
Daskabát
3. – 31. 10.
Velká Bystřice

8. 10.
Velká Bystřice

14. 10.
Přáslavice
15. 10.
Velká Bystřice

20. 10.
Velký Újezd
22. 10.
Velká Bystřice

● BYLO NEBYLO, POHÁDKA
● MŮJ DĚDA ČERT – MUZIKÁL

● DESKOHRANÍ

● LIBOR KOPECKÝ: ČLOVĚK MEZI LIDMI – VÝSTAVA OBRAZŮ
(galeriezet, po – pá 8:30 – 17:00, so – ne zavřeno)

● VIKTORIE ZAPLETALOVÁ – KLAVÍRNÍ RECITÁL 
(galeriezet, ne 17:00 – 18:00)

● VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

● MYSLIVECKÁ SLAVNOST – HUBERTSKÁ MŠE 
(kostel Stětí sv. Jana Křtitele, fara, ne 10:00 – 13:00)

● VEČERNÍ POCHOD, 47. ROČNÍK

● DRAKIÁDA 
(pole u hřbitova, ne 14:00 – 16:00)

24. 10.
Velká Bystřice 

25. 10.
Mrsklesy
27. 10.
Velká Bystřice 

Doloplazy
28. 10.
Velký Újezd
29. 10.
Daskabát
31. 10.
Přáslavice

● DEN TURISTICKÝCH INFORMAČNÍCH CENTER
(KIC, út 13:00 – 17:00)

● LAMPIONOVÝ PRŮVOD

● ČARODĚJKY V KUCHYNI – KOMEDIE S V. ŽILKOVOU 
(KD Nadační, pá 19:00 – 21:00)
● LAMPIONOVÝ PRŮVOD

● DRAKIÁDA

● LAMPIONOVÝ PRŮVOD

● SVĚTÝLKOVÁ SLAVNOST

dále v říjnu
Daskabát
Kozlov
Velký Újezd

● KNIŽNÍ BLEŠÍ TRH
● PŘÁTELSKÉ POSEZENÍ OBČANŮ KOZLOVA A SLAVKOVA
● LAMPIONOVÝ PRŮVOD

V Kulturním a informačním centru Velká Bystřice probíhá předprodej vstu-
penek na divadelní představení Čarodějky v kuchyni 27. 10. a na Bystřické 
banjo 4. 11. 2023.

PIETNÍ AKT
V sobotu 28. října v 15 hod. 

se u pomníku T. G. Masaryka na nádvoří Masarykovy 
základní školy a mateřské školy ve Velké Bystřici 

uskuteční pietní akt u příležitosti 105. výročí vzniku ČSR.

Širokou veřejnost zve 
Ing. Marek Pazdera, starosta města

Veřejná knihovna Jaromíra Balcárka oznamuje, 
že v úterý 10. a ve čtvrtek 26. října bude UZAVŘENA 

zprovozních důvodů. 
Děkujeme za pochopení.

UPOZORNĚNÍ - KNIHOVNA

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU
A ELEKTROODPADU

provedou hasiči v sobotu 
14. října 2023 od 8 hod. 

Prosíme občany o nachystání železného od-
padu a nepotřebných elektrospotřebičů před 

své domy jako obvykle, elektroodpad a železo 
odděleně.

Větší kusy (kotle, boilery, myčky, pračky a různé 
konstrukce) po dohodě vyneseme.

Kontakt:
731 913 327 p. Čepelák
604 180 602 p. Šperka

Do sběru patří i boilery, pračky, myčky, ledničky, 
sporáky, TV, mikrovlnky, fény a ostatní drobný 

elektroodpad.

Předem děkují HASIČI VELKÁ BYSTŘICE

Společenská rubrika

Narození:
Alžběta Semotamová, nar. 5. 8. 2023
Elizabeth Svarovská, nar. 11. 8. 2023
Nela Wolfová, nar. 14. 8. 2023
Adam Vydra, nar. 17. 8. 2023
Kateřina Novotná, nar. 22. 8. 2023

Informace ve Společenské rubrice v Bystřických novinách a na vývěskách města zveřej-
ňujeme pouze se souhlasem rodiny.

Zemřelí:
Lubomír Domes, zem. 1. 9. 2023 ve věku 72 let
Marie Kubíčková, zem. 12. 9. 2023 ve věku 81 let
Jarmila Nakládalová, zem. 14. 9. 2023 ve věku 86 let
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ÚVODNÍK
Vážení spoluobčané,

úvodník píši v době vrcholícího krásného babího léta a na 
jeho začátku si dovolím krátce zrekapitulovat naše úžas-
né kulturní léto. Myslím, že na městečko s tři a půl tisíci 
obyvateli se nemáme opravdu za co stydět. Hodnocení naší 
nejvýznamnější a největší akce Lidového roku nechám od-
borníkům, za sebe přidám jen drobný postřeh, že přesunutí 
jarmarku do Zámeckého parku a gastro zóny na Zámecké 
náměstí byl výborný nápad! Kromě lepšího komfortu pro  
návštěvníky Lidového roku jsme tak navíc neobtěžovali ob-
čany ulic Loučná, Havlíčkova, Tovární a Pivovarská uzavře-
ním hlavní cesty a objížďkou automobilů. Akce, jako Hanác-
ké Woodstock, letní představení Moravského divadla nebo 
pravidelné promítání letního kina, jsou již tradiční součástí 
naší letní kulturní nabídky a všechny proběhly organizačně 
a účastnicky úplně fantasticky.

Chtěl bych se zastavit u dvou letos mimořádných akcí. První 
byl koncert kapely Pražský výběr. Když jsme před více 
než 10 lety s partou kamarádů a rockových nadšenců zaklá-
dali festival Hanácké Woodstock, nikdy by nás nenapadlo, 
že k  nám do Velké Bystřice dostaneme opravdové špičky 
naší rockové hudby. A teď jsme si dokonce „troufli“ na sa-
mostatný koncert legendární kapely Pražský výběr, kterou 
jsem jako student doslova zbožňoval. Někdo může tvrdit, že 
zvuk nebyl ideální, že byly fronty na pivo (jako na každém 
pořádném koncertu), ale za mě zvítězila úžasná atmosféra 
koncertu a návštěvnický rekord našeho amfiteátru je toho 
dokladem. I samotní členové kapely byli z našeho prostředí 
nadšeni, celá kapela včetně zvukařů (16 lidí) spala na Ho-
telu Zámek a druhý den absolvovala prohlídku minipivovaru 
Tvarg s ochutnávkou tvarůžků. 

Kromě jednoho. Pan Michael Kocáb místo toho navštívil 
vojenský újezd (VU) Libavá, kde nám dělal doprovod před-
nosta VU pplk. Zakuťanský a předseda spolku Lubavia  
p. Machala. Pan Kocáb nám řekl, že má moc práce a na 
prohlídku si vyčlenil 2 hodiny, nakonec na Libavé strávil více 
než dvojnásobek vymezeného času ☺. Navštívili jsme toč-
ku Sever, kde byly nosiče raket SS-12, které nesly jaderné 
hlavice, kostel ve Staré Vodě a spoustu dalších zajímavých 
míst. Pan Kocáb nám velmi zajímavě vyprávěl o odsunu so-
větských vojsk v  letech 1990-1991. A na úplný závěr nám 
řekl, že by klidně někdy zase s Pražským výběrem rádi při-
jeli, jen to vstupné za 450,- Kč prý máme příště zvednout ☺.

A druhá výjimečná akce byl benefiční koncert kapely Stra-
cené ráj, který jsme uspořádali ve spolupráci s firmou Bartoň 
a Partner na podporu projektu Otevřeme zahradu v hospi-
ci na Sv. Kopečku. Když zástupci firmy Bartoň a Partner při-
šli s nápadem uspořádat tuto benefici, oslovili jsme lídra ka-
pely Stracené ráj, pana senátora Marka Oščádala (bývalého 
starostu obce Náklo), tomu se myšlenka hned líbila, oslovil 
další kapelu (Veškerá úcta), všichni zahráli bez nároku na 
honorář a nakonec z toho byla velmi příjemná akce. Výtěžek 
koncertu je téměř 50 000 korun. Zastupitelstvo města Velká 
Bystřice se rozhodlo přidat dalších 50 tisíc a tak na projekt 
Otevřeme zahradu Dobrého místa pro život město při-
spělo částkou 100 000 korun.

Základem celé naší kultury je ovšem úžasný areál Zámec-
kého parku s amfiteátrem, obrovské organizační a pracovní 
nasazení pořádajících spolků a dobrovolníků, samozřejmě 
velká pomoc města Velká Bystřice prostřednictvím našich 

M. Pazdera, starosta

technických služeb a odboru kultury a informací. Všem za to pa-
tří velké poděkování. Píšu to mockrát ročně a znova dokola, ale 
opravdu to spojení spolky, dobrovolníci, město a výborná 
kultura funguje. Moooc díky!!

Na závěr „spolkového bloku“ ještě informace o krátkém cere-
moniálu, který proběhl ve čtvrtek 14. září 2023 v síni tradic 102. 
průzkumného praporu Prostějov, kdy byl paní ministryni obra-
ny Janě Černochové předán pořadateli akce Bílý kámen šek 
s  částkou 50.000,- Kč pro Vojenský fond solidarity. Pořa-
datelé a organizátoři akce Bílý kámen (město Velká Bystřice, 
folklórní soubor Haná, Lubavia z.s. a VÚ Libavá) se rozhodli, 
jako poděkování za pomoc při organizování akce Bílý kámen, 
věnovat část výtěžku z akce Bílý kámen fondu, který pomáhá 
válečným veteránům.

Opakovaně se v  úvodnících věnujeme odpadovému hospo-
dářství a změnám, které nás do budoucna v této oblasti čekají. 
V  současné době musí Česká republika splnit recyklační cíle 
Evropské unie, kdy jsou stanoveny přísné podíly třídění odpa-
du. U nás ve Velké Bystřici se pořád snažíme vylepšovat, což 
lze vidět i na umístění Velké Bystřice v soutěži „O keramickou 
popelnici“, kdy jsme za minulý rok v kategorii 2.000-15.000 
obyvatel získali v krajském kole soutěže 3. místo spojené 
s  odměnou 15.000,- Kč. Informovanost a edukace veřejnosti 
o výhodách třídění odpadu jsou důležité a mohou předcházet 
vzniku mylných dojmů, že třídit odpad je zbytečné, jelikož veš-
kerý odpad stejně skončí na jednom místě. Samozřejmě vní-
máme, že i u nás ve Velké Bystřici je pořád co zlepšovat. Loni 
jsme mimochodem v této soutěži obsadili druhé místo... Teď od 
října například rozjíždíme sběr gastroodpadu – podrobné info 
zjistíte v  odpadových aktualitách zde v  Bystřických novinách  
a na webu.

Tak jsem se rozepsal o kultuře, že mi ani nezbyl prostor na vy-
hodnocení probíhajících investičních akcí. Napsat o nich budou 
tedy mít příležitost páni místostarostové v dalších úvodnících.

Foto: pořadatelé a organizátoři akce Bílý kámen předávají mi-
nistryni obrany šek pro Vojenský fond solidarity.
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Vodafone Czech Republic a.s Vodafone Klientské centrum: 241 005 100
náměstí Junkových 2                                          IČO: 25788001, DIČ: CZ25788001
155 00 Praha 5                                                   vodafone.cz

Společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 6064. 

C1 Public 

SN:OCU15, FIN ID:1507UP

Město Velká Bystřice
Zámecké náměstí 79
783 53 Velká Bystřice

1. září 2023
Věc: Oznámení o ukončení provozu sítě elektronických komunikací

Vážení,

Dovoluji si Vám touto cestou oznámit, že vzhledem k nevyhovujícímu stavu sítě elektronických 
komunikací (dále jen SEK) ve Velké Bystřici naše společnost Vodafone Czech Republic a.s. přistoupila 
k ukončení provozu SEK a dodávky služeb kabelové televize Vodafone TV obyvatelům Města Velká
Bystřice.

K datu 31.7.2023 byla ukončeno dodávání služby Vodafone TV i její účtování našim zákazníkům.
K 31.8.2023 byl ukončen provoz SEK odpojením sítě od zdrojů elektrické energie. SEK byla v celém
městě vypnuta.
V nejbližší době zahájíme odstranění vzdušných kabelů – tzv. převěsů.
Převěsy plánujeme demontovat postupně. demontáž převěsu z každého objektu musí být předem 
s majitelem projednána. Vzhledem k tomu, že se jedná o vetší množství takto instalovaných přípojek a 
tras, termín dokončení máme stanoven k 31.8.2024. 
Zemní kabely zůstanou na místě a na našem vyjádření k sítím se nic nemění. 

V případě jakýchkoliv informací a požadavků nás můžete kontaktovat na sběrné elektronické adrese:
fixsa@vodafone.com .
Pokud budete potřebovat pouze technické informace, můžete kontaktovat přímo technika Vodafone,
který má tuto lokalitu na starosti: p. Turoň : milan.turon@vodafone.com .

Velmi nás vzniklá situace mrzí, omlouváme se a zároveň děkujeme za pochopení.

S úctou

Mgr. Lenka Vybíralová
Acquisition Specialist
Vodafone Czech Republic a.s.

Kabelová televize 
ukončila ve Velké Bystřici činnost
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OLOMOUCKÝ KRAJ
si Vás dovoluje pozvat na informační semináře k dotačnímu programu 

KOTLÍKOVÉ DOTACE V OLOMOUCKÉM KRAJI V. 

Olomoucký kraj dne 20. 6. 2023 vyhlásil dotační program Kotlíkové dotace v Olomouckém kraji V. 
Dotace je možné čerpat na výměnu kotle na pevná paliva nesplňujícího 3., 4. a 5. emisní třídu za 

nový ekologický zdroj.
Od 1. září 2024 bude zakázán provoz zastaralých kotlů, takže zájemci o dotaci mají poslední 

možnost v rámci tohoto dotačního programu vyměnit původní kotel, který nesplňuje 3., 4. nebo 5. 
emisní třídu za tepelné čerpadlo nebo kotel na biomasu s ručním nebo automatickým podáváním 

paliva.
Využijte nabídky Olomouckého kraje a zúčastněte se některého z informačních seminářů, 

na kterých bude představen dotační program, prezentována žádost, způsob jejího vyplnění a další 
potřebné informace. Budete mít také možnost vznést své dotazy nebo je individuálně konzultovat. 

Účast na seminářích je bezplatná.  

Dotační program naleznete na webových stránkách Olomouckého kraje 
www.olkraj.cz/kotlikovedotace  

Dotační program je vyhlášen v rámci projektu Olomouckého kraje „Kotlíkové dotace v Olomouckém 
kraji V.“, který je financován z Operačního programu Životní prostředí 2021-2027. 

Termíny a místa konání seminářů:

3. 10. 2023 Mohelnice
Městský úřad, nám. Svobody 1023/1

5. 10. 2023 Lipník nad Bečvou
Kulturní dům Echo, Novosady 1380

10. 10. 2023 Jeseník
Městský úřad, arla Čapka 1147/10

12. 10. 2023 Šternberk
Městská kulturní zařízení, Masarykova 307/20

17. 10. 2023 Konice
Komunitní centrum, Vrchlického 386

19. 10. 2023 Přerov
ZUŠ Bedřicha Kozánka, tř. 17. listopadu 3443/2

24. 10. 2023 Hranice
Zámecký klub Hranice, Pernštejnské náměstí 1

25. 10. 2023 Uničov
Městské kulturní zařízení, Moravské náměstí 1143

31. 10. 2023 Litovel
Městský úřad, nám. Př. Otakara 779

2. 11. 2023 Prostějov
Kulturní klub u hradeb, Školní 4

7. 11. 2023 Šumperk
Městský úřad, Jesenická 31

9. 11. 2023 Zábřeh
ZUŠ, Školská 349/9

Kotlíkové dotace
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Dotace je možné čerpat na výměnu kotle na pevná paliva nesplňujícího 3., 4. a 5. emisní třídu za 

nový ekologický zdroj.
Od 1. září 2024 bude zakázán provoz zastaralých kotlů, takže zájemci o dotaci mají poslední 

možnost v rámci tohoto dotačního programu vyměnit původní kotel, který nesplňuje 3., 4. nebo 5. 
emisní třídu za tepelné čerpadlo nebo kotel na biomasu s ručním nebo automatickým podáváním 

paliva.
Využijte nabídky Olomouckého kraje a zúčastněte se některého z informačních seminářů, 

na kterých bude představen dotační program, prezentována žádost, způsob jejího vyplnění a další 
potřebné informace. Budete mít také možnost vznést své dotazy nebo je individuálně konzultovat. 

Účast na seminářích je bezplatná.  

Dotační program naleznete na webových stránkách Olomouckého kraje 
www.olkraj.cz/kotlikovedotace  

Dotační program je vyhlášen v rámci projektu Olomouckého kraje „Kotlíkové dotace v Olomouckém 
kraji V.“, který je financován z Operačního programu Životní prostředí 2021-2027. 
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SVOZ ODPADŮ ŘÍJEN 2023
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5. 10. každé úterý 
15:30 – 18:00

a každou sobotu 
8:00 – 12:00

Foto: autor Depositphotos

Otiskujeme vyjádření provozovatele společnosti Vodafone Czech 
Republic a.s., které jsme obdrželi začátkem září 2023.
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Ocenění v soutěži za třídění odpadu v Olomouckém kraji je 
pro letošní rok rozdané. Velká Bystřice si Keramickou popel-
nici odvezla i letos, v kategorii měst a obcí s 2 001 - 15 000 
obyvateli se město umístilo na třetím místě. Klání je už osm-
náct let nedílnou součástí informační kampaně zaměřené na
podporu sběru separovaného odpadu ve městech a obcích 
Olomouckého kraje. Do soutěže, kterou každoročně pořádá 
Olomoucký kraj se společností EKO-KOM, a.s., bylo zapojeno 
399 obcí a měst našeho kraje. Hodnotila se vykazovaná data 
v systému EKO-KOM. Šlo především o množství vytříděných 
odpadů na jednoho obyvatele a počet tříděných komodit na 
území jednotlivých obcí a měst. Hodnocena byla mimo jiné  
i hustota sběrné sítě a další doplňková kritéria. Více informací
najdete na www.jaksetociodpady.cz

Velká Bystřice má bronz ve třídění 
odpadu

Od října 2023 rozšiřujeme možnost třídění komunálních od-
padů z domácností o sběr kuchyňského odpadu (gastrood-
pad). Na vybraná shromažďovací místa budou rozmístěny 
120 l popelnice opatřené víkem s přítlačnou klapkou, která 
zabraňuje šíření zápachu. Do těchto nádob bude možné od-
kládat:

BIOODPAD GASTROODPAD

Díky službě „Třídím gastro“ existují 
vedle již déle zavedených nádob 
na „bioodpad“ také hnědé nádoby 
s označením „gastroodpad“. Hlav-
ním rozdílem je, že do nich lze 
vhazovat odpad nejen rostlinné-
ho, ale také živočišného původu.

BIOODPAD Rostlinný odpad

GASTROODPAD Rostlinný + živočišný odpad

VÍTE, ŽE...?

Patří Nepatří

Patří Nepatří

JAKÉ JSOU ROZDÍLY MEZI

HNĚDOU POPELNICÍ

NA BIOODPAD 

A GASTROODPAD?

zelený plyn  

pro 68 tis. 
domácností

na rok

2 mil. tun
gastroodpadu

• Pečivo 
• Tuky a oleje 
 (včetně rostlinných)
• Zbytky masa a kostí
• Mléčné výrobky
• Uhynulá zvířata, zvířecí 
 exkrementy, kočičí stelivo
• Nerozložitelné odpady
• Peří, chlupy a vlasy
• Papír, noviny
• Kamení

• Nevyužitelná zelenina a ovoce 
• Skořápky od ořechů
• Čaj a kávová sedlina
• Nadrcený či nastříhaný 
 ořez stromů a keřů
• Zemina z květináčů
• Tráva, listí, seno
• Šišky a jehličí
• Piliny a hobliny

• Tuky a oleje 
 (včetně rostlinných)
• Velké kosti
• Uhynulá zvířata, zvířecí 
 exkrementy, kočičí stelivo
• Nerozložitelné odpady
• Peří, chlupy a vlasy
• Papír, noviny
• Nedopalky cigaret
• Kamení a popel

• Zbytky masa a menších kostí
• Potraviny po datu spotřeby
• Zbytky vařených jídel
• Mléčné výrobky 
• Pečivo
• Čaj a kávová sedlina
• Skořápky od ořechů
• Nevyužitelná zelenina 
 a ovoce
• Vejce a skořápky od vajec

Plyn Elektřina

TeploHnojivo 

● tepelně upravené i neupravené potraviny rostlinného  
     a živočišného původu
● prošlé potraviny i s  původním obalem (papír, plast,  
     kov – NE SKLO)
●  tepelně zpracované či syrové maso, rybí i drůbeží kosti
●  mléčné výrobky vč. tekutých
●  zbytky ovoce a zeleniny, spadané ovoce
●  zbytky nedojedených jídel
●  pečivo, cukrovinky, sedliny

Kuchyňský odpad tedy už nebude končit na skládce, ale 
odveze se do bioplynové stanice v Rapotíně, kde se z něj 
vyrobí zelená elektřina, teplo a biometan.

Městský úřad Velká Bystřice

Zástupci města Velká Bystřice přebírají cenu za 3. místo.
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Místo pro relaxaci a odpočinek ponořené 
do zeleně, kde vás obklopí vůně růží ale  
i kávy. To je hlavní myšlenka zahrady, kte-
rá roste jako tráva ze země na pozemku 
v  těsné blízkosti hospice na Svatém Ko-
pečku u Olomouce. Otevřená bude pro 
pacienty zařízení i veřejnost. A právě na 
podporu projektu se 15. září ve Velké 
Bystřici konal benefiční koncert kapely 
Stracené ráj. „Bystřičáci vědí, že je mám 
ráda a musím říct, že atmosféra ve městě 
na různých akcích bývá vždy mimořádná. 
Poděkování patří všem, kteří nám přispěli 
nebo pomohli,“ říká Věra Zukalová, před-
sedkyně spolku Dobré místo pro život.

Jak projekt zeleného centra oázy u olo-
mouckého hospice vzniknul?
Na začátku byla náhoda. Zašla jsem 
se podívat na knižní bazar VOŠ CARI-
TAS, kde jsem potkala asistentku paní 
ředitelky z  hospice na Svatém Kopeč-
ku u Olomouce. Pozvala mě k  nim na  
návštěvu a když mě pak paní ředitelka 
zařízením provázela, stáli jsme na tera-
se a já se koukala do džungle pod sebou  
a v duchu si říkala, jak je možné, že ne-
mají zahradu.

Ona to ale není „jen“ zahrada… 
Naivně jsem si myslela, že zburcuju polo-
vinu Olomouce, nakoupíme kytky, stromy, 
keře a uděláme zahradu. Pak jsem tam 
pozvala olomouckého architekta Miro-
slava Pospíšila a ten mi vysvětlil, že ten 
prostor si zaslouží celkovou proměnu.  
A pokud chci pacienty na lůžku dostat do 
zahrady, tak se stavebním pracím nevy-
hneme. Proto se z toho nakonec stal velký 
projekt.

Jaký je tedy aktuální stav?
V první fázi se pokusíme přivést zahradu 
s krajinářským architektem Petrem Mičo-
lou pacientům na terasu a až vybudujeme 
lůžkový výtah, rozšíříme ji o další část po-
zemku. Dole pod pergolou by mělo vyrůst 
rozárium a pacienti, kteří sjedou výtahem 
dolů, by měli po otevření dveří, jako první 
ucítit vůni růží a květin. Součástí budou 
bezbariérové úpravy. Těším se na to, že 
tam vznikne zázemí pro občerstvení na 
principu, kdy si uvaříte kávu nebo čaj a 
zaplatíte pomocí QR kódu nebo do ka-
sičky. Letos se uskutečnil dobrovolnický 
den, kdy jsme společně zvládli pozemek 
vyčistit. V tuto chvíli už máme datum další 
brigády, bude 20. října.

Je tento projekt příležitostí, jak do-
stat paliativní péči do povědomí 

Hospic na Svatém Kopečku 
se dočká zelené oázy klidu. 

Otevřená bude i pro veřejnost

Foto: vizualizace atelier-r

společnosti?
Určitě ano. Obecně, je to příležitost, jak podobná, možná trochu těžší té-
mata otevírat, ale nikomu je nevnucovat. Představit konkrétní projekt, kte-
rý pomáhá má vždy větší sílu. Když Dobré místo pro život dělá například 
Koloběžkiádu, která je pro autisty, tak veřejnost seznamujeme s tím, že exis-
tuje nějaká Blanická školka a že ji navštěvují děti právě s  tímto hendikepem. 

Záběr aktivit Dobrého místa pro život je široký. Co chystáte v  nejbližší 
době?
Upozorním na tradiční Den lidí bez domova, který bude na olomouckém Horním 
náměstí 10. října, pak budeme kupovat vánoční dárky dětem z dětských domo-
vů a letos přibude i Dětský domov v Litovli. Připravovat budeme i ples Dobrého 
místa pro život, který se uskuteční 18. března a moc se na něj těším.

(red)

Přípitek je součástí akce: Svatomartinské slavnosti 
Zámecké náměstí, Velká Bystřice

sobota

11. 11. 2023

15:30

sobota

11. 11. 2023

15:30

Nejvíce připíjejících si Martinů a MartinNejvíce připíjejících si Martinů a Martin  
na jednom místěna jednom místě

Pokus o překonání českého rekordu

Na přípitek bude alko/nealko nápoj. Děti si budou připíjet nealko nápojem. 

Dospělí získají jako bonus památeční skleničku na přípitek s emblémem

Svatomartinských slavností.
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Svatomartinských slavností.

 
Před 10 lety jsme ve Velké Bystřici vytvořili tento rekord, který je zapsaný 

v České knize rekordů (53 osob), tak pojďme tento rekord letos společně překonat. 
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PŘEDSTAVUJEME ZASTUPITELE MĚSTA VELKÁ BYSTŘICE
„Bystřičtí zastupitelé se navzájem respektují,“ říká 

Kamil Šperka.

Kamil Šperka je velitelem jednotky sboru dobrovolných hasičů ve Velké Bys-
třici a taky tamním zastupitelem. Aktuálně už devátým rokem.

Vzpomenete si ještě na to, proč jste do komunální politiky vstoupil?
Byl jsem osloven Markem Pazderou, zda bych se chtěl angažovat v komu-
nální politice za Sdružení pro příjemný život. Připadalo mi to jako dobrý ná-
pad a nová zkušenost. Navíc, celou kandidátku jsem dobře znal a vím, že 
jsou to skvělí lidé. Byla pro mě čest se přidat a zkusit něco udělat pro občany 
Velké Bystřice.
 
Byl jste zvolený hned nebo až v dalších volbách…?
Byl jsem zvolený hned v  prvních volbách. Nevnímám to jako popularitu 
své osobnosti, i když mě asi spousta lidí zná jako člena místní jednotky 
dobrovolných hasičů. Spíše to vnímám tak, že lidé jsou prostě dlouhodobě 
spokojení s vedením města, s výkonem, snahou, angažovaností, osobním 
přístupem a celkovým přístupem starosty města k lidem. A právě na tomto 
poli dlouhodobě vede právě uskupení kolem současného starosty Marka 
Pazdery - Sdružení za příjemný život. Výsledky voleb to potvrzují. Lidé věří, 
že jádro tohoto sdružení v  čele právě se současným starostou si vezme 
mezi sebe jen lidi, o nichž jsou přesvědčení, že mají městu co nabídnout.
 
Kolikáté volební období tedy v zastupitelstvu jste a proč setrváváte?
Nyní jsem ve třetím volebním období, co pracuji jako zastupitel. Baví mě to. 
Baví mě, jak vedení města má schůze připravené a zorganizované. Argu-
mentačně jsou případné sporné body na jednáních vždy doloženy ze všech 
úhlů pohledu a diskuse se vedou na příjemné a logické úrovni. Nikdo se 
nehádá a nedělá naschvály. Zastupitelky a zastupitelé ostatním naslouchají 
a respektují jejich názor. Přestože může být odlišný, nikdo to nikomu neza-
zlívá. Hlasování pak rozhodne a je to tak, jak to má být. To se mi na tom líbí.

Jaká je práce zastupitele? Je to náročné? Lze vyjmenovat klady i zá-
pory?
Myslím, že to není jen několikrát do roka zajít na zastupitelstvo. Materiály 
k  jednání obdržíte s  předstihem, je potřeba se s  nimi seznámit. Kdykoliv 
mám možnost se dopředu doptat, pokud je to potřeba. Ale jako zastupitel 
počítám s vyšší angažovaností v souvislosti s děním ve městě než obyvate-
lé. Všímám si, co je potřeba opravit, co by bylo fajn udělat, nápady, návrhy, 
nebo informace od občanů. To pak probíráme buď při příležitostné návštěvě 
na úřadě, nebo na zastupitelstvu.

(red)

Co máte na Bystřici rád, co se vám na 
městečku líbí?
Je to moje rodná, tehdy ještě dědina. To snad 
mluví za vše. Věřím, že každý má tuto vaz-
bu navždy. Mám rád, a stává se mi to často, 
že při rozhovorech s  lidmi z  okolních dědin 
a měst často řeknou onu okřídlenou větu: 
„Ty, ale u vás v té Bystřici to žije“.  To se moc 
krásně poslouchá. A je to pravda. Přes celý 
rok se v  Bystřici organizuje velké množství 
sportovních, kulturních a dalších akcí napříč 
žánry. Snažíme se využít na maximum míst-
ní amfiteátr, krásné náměstí a další prostory. 
Díky všem, kteří tyto akce organizují i těm, 
kdo se na nich, jakkoliv podílí a samozřejmě 
občanům, kteří se jich účastní. Jinak by to ne-
mělo smysl.       

KULTURA
Kruh přátel hudby města Velká Bystřice uvádí

Na úvod nové koncertní sezóny Kruhu přátel hudby 
vystoupí představitelka nejmladší generace talentů,

absolventka olomoucké ZUŠ Iši Krejčího

neděle 8. října v 17 hod.
galeriezet Velká Bystřice

vstupné 80 Kč, děti zdarma

KLAVÍRNÍ RECITÁL

Viktorie Zapletalové

Foto: autor @pikisuperstar
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Tak už i náš festival Lidový rok vstoupil, jak se říká, do Kris-
tových let. Největší bystřická kulturní akce byla opět plná zá-
žitků, lidového tance, hudby i písní, řemesel, dobrot na jídlo i 
pití či setkání s přáteli a známými.   

Pár hodnotících vět začnu letošní novinkou – řemeslným ryn-
kem v Zámeckém parku, který se setkal s pěknou návštěv-
nickou odezvou. Za všechny alespoň dva ohlasy ze sociál-
ních sítí: „Chtěla bych pochválit ty, kteří letos organizovali na 
Lidovém roku řemeslný jarmark. Konečně název odpovídal 
skutečnosti. A dozvěděla jsem se hodně informací od řeme-
slníků… .“ „Přidávám se k pochvale za řemeslné stánky. Bylo 
to naprosto super vidět ty lidi při práci. Za rozumné peníze si 
každý měl možnost i sám vyrobit nějakou tu věc a nejenom 
že ty lidičky prodávali, ale také opravdu nešetřili informacemi 
o svém umění dělat něco rukama.“ Děkujeme a budeme se 
snažit ještě o další vylepšení. Nápady máme…

Originální folklor slovenské Myjavy

Vlasta Redl má Bystřici rád a přesto, že u nás hrál celkem 
nedávno, zaplnil jeho páteční koncert amfiteátr a přes drob-
nou dešťovou přeháňku určitě potěšil všechny příznivce.  
V dalších dnech již bylo počasí ukázkové a diváci se tak moh-
li nerušeně věnovat sobotním vystoupením Prácheňáčku ze 
Strakonic, Ostravice z Frýdku-Místku či Břeclavanu – jedno-
mu z našich nejstarších folklorních souborů. Do Bystřice také 
konečně zavítal a v nejlepším světle se předvedl skvělý So-
láň i se současným králem valašské písně Pavlem Ptáčkem. 
Poprvé jsme se také mohli seznámit s originálním folklorem 
slovenské Myjavy v podání souboru Brezová. K dospělým 
se v neděli připojily i děti: Omladinka z Uherského Hradiště  
a Ondrášek z Frýdku-Místku. O tom jak skvělé zástupce dět-
ského folkloru jsme u nás letos měli, svědčí, že všichni, a rád 
připomínám, že i včetně našeho Krušpánku, se letos probo-
jovali na národní přehlídku do Jihlavy.

Hudební pořad v sobotním podvečeru si už našel ve festiva-
lové dramaturgii své stále místo. Letos posluchače na pia-
zzettě před KD Nadační určitě příjemně překvapilo spojení 
lidové a vážné hudby v podání Komorního orchestru Iši Krej-
čího z Olomouce, cimbálové muziky Záletníci a Parádního 
sborečku děvčat z cimbálové muziky Parádnica.

Strhující finále

Hlavní večerní program nabídl maďarské hudební i taneční 
rytmy v podání bratislavského souboru Ifjú Szivek. Jejich 
pořad byl profesionálně dokonalý, byť možná pro naše uši  
v některých chvílích až příliš náročný. Ovšem za strhující fi-
nále si „Mladá srdce“, jak zní překlad názvu tohoto taneční-
ho divadla, vysloužila nikoli zdvořilostní, ale přímo bouřlivý 
potlesk.

Ne vše se ovšem podařilo. Kvůli problémům se získáním 
vstupních víz jsme přišli o hlavního zahraničního hosta, kte-
rým měl být soubor z afrického Senegalu. Díky dobrým přá-
telům z Brna se nám podařilo z tamního festivalu domluvit 
zápůjčku souborů Končenická chasa a Holoubek – zástupce 
české menšiny z chorvatské obci Končenica nedaleko města 
Daruvar. Početná česká menšina se tam sdružuje v České 

Ohlédnutí za Lidovým rokem 
2023

® besedě. Pořádá dny české kultury a gastronomie, masopust, 
hody, dožínky a spoustu dalších akcí k udržení a propagaci 
české kultury a národopisu. U nás s nadšením a elánem před-
vedli, jak moc je lidová kultura jejich dávné domoviny baví  
a jak ji rádi udržují a rozvíjejí.

Výstava panenek v krojích

Z doprovodných programů ještě nesmím zapomenout na vý-
stavu, kterou se nám po letech opět povedlo realizovat. Pa-
nenky v kroji paní Ivy Velískové byly naprosto úžasné a v Kul-
turním a informačním centru se těšily zaslouženému obdivu 
až do 17. září. 

Letošní, třiatřicátý ročník Mezinárodního folklorního festivalu 
Lidový rok si určitě rádi připomenete také ve výběru fotografií 
Petra Palarčíka v tomto čísle Bystřických novin nebo ve velké 
fotogalerii na webových stránkách.

Petr Nakládal, ředitel festivalu Lidový rok

pátek 27. října v 19 hodin
Kulturní dům Nadační Velká Bystřice

Vstupné v předprodeji 300 Kč, děti do 15 let 150 Kč (do 24. 10.) 
od 25. 10 a na místě 450 Kč

Číslovaná sedadla – zajistěte si vstupenku včas!
Předprodej v Kulturním a informačním centru Velká Bystřice

Foto: Petr Palarčík
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KNIHOVNA 
VELKÁ BYSTŘICE

Kerry Fisher – Matka, jakou jsem mohla být
Jako dítě Vicky nikdy neměla rodinu, jakou si přála. Její matka dávala 
přednost dvěma nevlastním sourozencům a Vicky se pokaždé cítila jako 
páté kolo u vozu. Když na prahu dospělosti nikdo nepřišel ani na její pro-
moci, slíbila si, že si vybuduje vlastní rodinu a vlastní život, takový, který 
bude plný lásky a pozornosti, po které sama toužila. A tak když toho léta 
v Řecku potká Williama a neplánovaně s ním otěhotní, dohodnou se, že 
dítě společně vychovají a budou ho bezmezně milovat. Jenže jednoho 
dne, když jsou jejímu synovi dva roky, Vicky nechá Thea u tchýně, odjede  
a zpátky pro dítě už se nevrátí...

Nora Roberts - Procitnutí
Když byla Breen Kellyová ještě dítě, otec jí vyprávěl o 
kouzelných místech. Teď vězí až po uši v dluzích a pra-
cuje v zaměstnání, které z duše nenávidí. Nutně potře-
buje změnu. Vyrazí na výlet do Irska, odkud pocházel 
otec. Nic ji však nemohlo připravit na svět, kde se ocitla. 
Breen se odhodlaně vydává vstříc dobrodružství i po-
znání vlastního osudu.

B.A.Paris - V pasti lží
Cass si konečně dala svůj život do pořádku, je šťast-
ně vdaná a pracuje jako učitelka. Jedné deštivé noci se 
ale na neosvětlené lesní cestě stane něco, co jí převrátí 
život naruby. Paralyzovaná výčitkami zapomíná, kde ne-
chala zaparkované auto, jestli si vzala prášky nebo že 
si domluvila schůzku. V hlavě má jen zmatek a mrtvou 
ženu, kterou možná mohla zachránit. Je blázen? Nebo si 
s ní zahrává její mysl?

Markéta Veselá – Dinosauří pohádky 
Vítej mezi dinosaury! Snad se jich nebojíš? Někteří dinosauři sice mají vel-
ké zuby, jsou obrovští, hluční a občas i dost nahlas vrčí, ale ti, které potkáš  
v našich pohádkách, jsou úplně jiní. Mírumilovní a kamarádští. Představ 
si, že řeší stejné problémy jako ty. Občas si nechtějí čistit zuby, někdy 
neposlouchají maminku a tatínka anebo zlobí kamarády, jindy je jim třeba 
i trochu smutno. Vydej se s námi do pravěku a zjistíš, jak to chodí v takové 
docela obyčejné dinosauří školce. Pro děti od 3 let

Colleen Hooverová – Život jedna báseň
Po nečekané smrti svého otce je osmnáctiletá Layken 
nucena být tou silnou kvůli své matce i mladšímu bra-
trovi. Navenek vypadá odolná a houževnatá, ale uvnitř 
ztrácí naději.
Na scénu přichází Will Cooper. Atraktivní, jednadvaceti-
letý nový soused od vedle s fascinující vášní pro recitaci 
poezie a jedinečným smyslem pro humor. Během něko-
lika dní vzájemného oťukávání si Will a Layken vybudují 
intenzivní emocionální spojení, které v Layken probudí 
novou naději. Nedlouho po úžasném prvním rande jsou 
navráceni do reality šokujícím odhalením, jež je nutí je-
jich vztah okamžitě ukončit.

Veřejná knihovna Jaromíra Balcárka oznamuje, že v úterý 10. a ve 
čtvrtek 26. října bude  UZAVŘENA zprovozních důvodů. 

Děkujeme za pochopení.

Marta Davouze – Pohádky pro deštivé prázdniny 
Konečně prázdniny a venku se jako naschvál rozprší. Co s tím? Není nic lep-
šího než si zalézt pod deku s pohádkami, které vás přenesou do světa kouzel 
a fantazie. Podíváte se s dětmi do krámku, kde se prodává čas, vydáte se 
na motorce do vesmíru, seznámíte se s roztančenou vílou nebo odhalíte ta-
jemství jedné podivuhodné krabičky. Nadčasové příběhy v sobě kombinují 
to nejlepší z klasických pohádek a moderního vyprávění – a udělají radost  
v každém nečasu.

Bianca Bellová – Ostrov 
Román Biancy Bellové Ostrov skrývá tajemství, věrnost a zradu, touhu. 
Dva hrdinové, kupec Izar a kněžna Núrit, se předhánějí v rozličných ško-
dolibostech — on jí vypráví příběhy staré jako svět, ona je hltá jako dítě. 
A pokud jde o děti, tak tu máme i hovnařova kluka, vinou svého páchnou-
cího zaměstnání chudého a osamělého, tichého a pokorného, a přesto 
bojujícího s osudem i s předsudky ostatních Ostrovanů.

 KINO
Velký Týnec –  ŘÍJEN 2023

      

      6.10. pátek        JIZERSKÉ HORY – příběh jedinečné krajiny                Produkce: ČR
     18:00 hod.         Málokteré pohoří v České republice poznamenala                Přístupný   
      91 minut           činnost člověka tak, jako Jizerské hory. Dnes patří k často  Vstupné Kč 50,-  
                                vyhledávaným cílům turistů, skrývají i mnohá tajemství, 
                                za kterými se tvůrci filmu vydali. Dokumentární 
                  

        
     
     13.10. pátek        INVALIDA                                                                          Produkce: SR
     19:30  hod.        Černá komedie o kolosální pomstě a nejpevnějším                  Přístupný od 12 let   
     108 minut           přátelství                                                                               Vstupné Kč 50,-                 
                              

     20.10. pátek        NĚMÁ TAJEMSTVÍ                                                         Produkce: ČR
     19:30hod.           Krimi. Drama. Psychologický                                             Přístupný od 12 let
     107 minut           V hlavní roli Jana Plodková, Marián Mitaš.                        Vstupné Kč 50,-                  
                                 
                 
            
                                     

      27.10. pátek      KRAKENTEENA RUBY                                                    Produkce: USA
      18:00 hod.        Tvůrci Shreka a Madagaskaru stvořili další, zcela                Přístupný
      90 minut           výjimečnou hrdinku. Animovaný film.                                  Vstupné Kč 50,- 
                               

                       Podrobný program kina najdete na www.velkytynec.cz – Život v obci – program kina
                    Prodej a předprodej vstupenek je 45 minut před začátkem filmového představení.

Rozzlobit některého z bohů ve starověkém Řecku rozhodně není dobrý nápad. A stárnoucí slavný
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ŠKOLA

U příležitosti kulatého výročí založení všech tří budov velko-
bystřické školy se tam v pátek 15. září  uskutečnil Den ote-
vřených dveří. Po slavnostním zahájení na nádvoří školy, po 
přivítání představitelů města, bývalých zaměstnanců, rodičů  
i dalších hostů, se školní prostory otevřely návštěvníkům. 

Ti tak mohli nahlédnout nejen do všech tříd, ale i odborných 
učeben chemie a fyziky, přírodopisu a výpočetní techniky, kte-
ré jsou vybaveny nejmodernější multimediální technikou. Ná-
vštěvníci se mohli seznámit s některými didaktickými pomůc-
kami, které se ve výuce používají. „Naši absolventi si prohlédli 
znovu prostory školy, pozdravili se s kamarády a zavzpomínali 
s učiteli na svá studijní léta. Bývalí kolegové zase listovali pa-
mětí a skládali ze střípků roky svého působení v naší škole.  
K příjemné atmosféře přispěla výstavka fotografií, která všech-
ny návštěvníky provedla z časů nenávratna do dnešní doby. 
Děti na obrázcích poznávaly své rodiče a těm se v paměti vy-
nořovali spolužáci a kamarádi společně se školními historka-
mi,“ uvedla ředitelka školy Jana Raková.

Po celou dobu byli k dispozici průvodci z řad žáků, kteří všem 
ochotně odpověděli na jejich otázky a v případě zájmu je pro-
vedli po budově školy. „Byli jsme mile překvapeni a potěšeni 
hojnou účastí, odměnou pro všechny byly i pozitivní ohlasy. 
Poděkování patří všem, kteří se přišli podívat, dík samozřejmě 
patří i všem vyučujícím a žákům, kteří se podíleli na zdárném 
průběhu Dne otevřených dveří,“ dodala Jana Raková.

Den otevřených dveří ve škole nabídl 
možnost podívat se do minulosti

Foto: archiv MZŠ Velká Bystřice

(red)
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LIDOVÝ ROK 1. - 3. září, foto: Petr Palarčík

FOTOSERIÁL
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KONCERT KAPELY PRAŽSKÝ VÝBĚR 8. září, foto: Martin Ohlídal

VÝSTAVA KVĚTIN, OVOCE A ZELENINY 24. září, foto: Martina Skálová

Foto: Dominik Turza



BYSTŘICKÉ SELSKÉ TRHY 24. září, Foto: Martina Skálová
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BYSTŘICKÉ SELSKÉ TRHY 24. září, foto: Martina Skálová
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SPORT

V neděli 3. září se uskutečnil devátý ročník závodu Terénní 
Vrtovská 11. Celkem čtyřiapadesát běžců mělo možnost si vy-
chutnat rozmanitý terén, kde nebyla nouze o bahnité skluzavky  
a kaluže za příjemného běžeckého počasí „ani vedro, ani zima“. 

O odhodlání všech závodníků svědčí mimo jiné i momentka  
z trati: „Muž se zastaví, předkloní a dlouze se zahledí směrem 
za sebe. Nadechne se. Zhluboka. „No tak pohni sebou!“ řekne. 
Nejdřív dozadu, a pak k regulovčíkovi: „To víte, manželka – mu-
sel jsem ji povzbudit.“ 

Trať nikdo neopustil, do cíle doběhli všichni. Tuto skutečnost 
ocenili nejen pořadatelé závodu, ale i běžci samotní, kteří měli 
možnost těšit se hned dvakrát. Jednou z podaného výkonu  
a podruhé z nachystaného občerstvení. 

Organizaci závodu zaštiťuje spolek Mrskni sebou za podpory 
obce Mrsklesy, města Velká Bystrice a Olomouckého kraje a za 
partnerství firem: Gradiko, Slušná čtverka, Sacer Gape, Medic 
Progress, Fargon, Pevnosti Poznání a Fitness Hlubočky. Akci 
by nebylo možné uspořádat bez týmu vytrvalých dobrovolníků 
– děkujeme!

Za spolek MRSKNI SEBOU, z.s.
Viktorie Koksová

Terénní vrtovská 11 
nabídla už po deváté sportovní radost

autoři fotek: Josef Jedenástík, Dita Koksová



BYSTŘICKÉ NOVINY  10 / 2023 Strana 15

(red)

HAOLK. To je zkratka, která znamená jediné – Házenkářská 
Akademie Olomouckého kraje. Vznikla v roce 2020, jako spo-
lečný projekt klubů  Házená Velká Bystřice,  HBC Olomouc  
a TJ Sokol Centrum Haná. O tom, jak se jí daří, ale i o ambi-
cích a cílech, mluví v rozhovoru spoluzakladatel a šéftrenér 
projektu HAOLK, Radek Flajsar.

Popište projekt Házenkářské akademie Olomouckého 
kraje. O co jde?
Všechny tři kluby jsou silné v žákovských kategoriích, ale co 
se týká dorosteneckých kategorií, tak ani jeden klub nebyl 
schopen dlouhodobě, samostatně patřit k české špičce a hrát 
pravidelně nejvyšší dorostenecké soutěže. HAOLK původně 
vznikl právě pro zastřešení dorosteneckých kategorií. Nej-
lepší hráči všech tří klubů, vždy před sezónou, vytvoří týmy 
mladšího a staršího dorostu, které budou hrát pod hlavičkou 
HAOLK. Ostatní hráči, kteří nejsou do akademie vybráni, bu-
dou nadále působit v mateřských klubech, kde by měli získat 
daleko větší herní prostor v rámci 2. ligy a bojovat o možnost 
prosadit se do akademie v následujících sezónách. 

Letos se vám povedlo získat status Regionální klubové 
centrum…
Postupně jsme si svou prací a výsledky sjednali respekt ce-
lého házenkářského hnutí a od sezóny 2023/24 byl náš klub, 
který má regionální působnost, zařazen do svazového systé-
mu talentované mládeže. Získali jsme status Regionální klu-
bové centrum (RKC). Projekt se od sezóny 2023/24 rozšířil  
o tým v  mužské kategorii,  který bude nastupovat v 1. lize. 
Tým je nástupcem tradičního účastníka 1. ligy, týmu Velké 
Bystřice. V sezóně 2023/24 budeme nastupovat pod ná-
zvem HAOLK TÝM VELKÁ BYSTŘICE – OLOMOUC.

Kolik zápasů odehraje HAOLK muži ve Velké Bystřici?
V první sezóně bychom měli odehrát 7 utkání z 11 ve Velké 
Bystřici, zbylé 4 zápasy odehrajeme v hale DHC Zora Olo-
mouc.
 
Jaké jsou letošní ambice a cíle?
Konkrétní výkonnostní cíle si zatím nedáváme. Soutěž je 
pro mě nová, myslím, že bude mít vyšší úroveň než v minu-
lých sezónách. Máme úplně nový tým, do 1. ligy vstupujeme 
prakticky jako nováček. Zpočátku půjdeme zápas od zápasu  
a konkrétnější cíle stanovíme později. Ale naší ambicí je jed-
noznačně hrát moderní, rychlou házenou, která by se měla 
líbit fanouškům. Rádi bychom zvedali počty našich fanoušků. 
Chceme se házenou bavit a postupně naplňovat naše dlou-
hodobé cíle.

Jak hodnotíte první zápas proti Šťáhlavům?
Do zápasu jsme vstupovali velmi dobře připraveni a po-
dle toho vypadal také začátek zápasu. Postupně však na 
naše mladé družstvo dolehl tlak prvního soutěžního zápasu  
a soupeř se dostal do vedení. Trápil nás brankář soupeře  
a vedení hostů narůstalo až na mínus 4. Velmi si cením, že 
jsme se nevzdali a celý tým věřil, že se s tím dá pořád něco 
dělat. Posledních osm minut jsme zvládli velmi dobře herně 
i mentálně, podařilo se nám stáhnout čtyřgólové manko. Pro-
jevila se určitě i větší šířka našeho kádru. Zápas se silným 
a dobře hrajícím soupeřem nakonec skončil  zaslouženou 
remízou  24:24. Kluky musím pochválit, makali celý zápas  
a věřím, že se budeme posouvat každým dalším zápasem. 

„Naší ambicí je hrát moderní, rychlou házenou,“ 
říká šéftrenér Radek Flajsar

Chtěl bych moc poděkovat divákům, kteří nás nepřestáva-
li povzbuzovat, ani když se nedařilo a v závěru nás dotlačili  
k remíze.

Bude HAOLK stavět především na mladých regionálních 
odchovancích?
Ano. Je to jeden ze základních bodů, na kterém jsme se shod-
li. Většina kádru by měli být mladí regionální odchovanci, se 
kterými bychom se chtěli posouvat herně a udělat maximum 
pro naplnění našich dlouhodobých cílů.
 
Již podruhé zmiňujete dlouhodobé cíle. Jaké to jsou?  
Jsem velmi ambiciózní člověk, takže základní dlouhodobý cíl 
nemůže být nic jiného, než postup do Extraligy ČR. Samo-
zřejmě s tím souvisí dobudování infrastruktury a především 
získání finanční stability. Pro postup do extraligy nebude stačit 
pouze výkonnost a kvalitní kádr, ale především finanční pokry-
tí. Obrovský dík patří všem našim partnerům, kteří nám velmi 
pomáhají pokrýt současné výdaje, ale na účast v extralize to 
rozhodně nestačí. Věřím, že našimi výkony a prezentací klubu 
přilákáme nejen nové fanoušky, ale také nové partnery. Pro 
naplnění našich dlouhodobých cílů to bude klíčové.

Kdo je Radek Flajsar:

– trenér družstva mužů HAOLK, 1.liga

- většina hráčské kariéry TJ Sokol II. Prostějov - největší 
úspěch 3. místo v 1.lize (2005/2006)

- od roku 2006 trenér mládeže - největší úspěch mistr ČR star-
ších žáků 2015/2016 s týmem TJ Sokol Centrum Haná (v té 
samé sezóně syn a synovec, kteří jsou i v našem současném 
širším kádru, nastupovali za velkobystyřický mladší dorost  
v 1.lize). 

- od 2015 člen realizačního týmu reprezentace ČR doros-
tenců, resp. juniorů

- 2017 - 2020 - trenér RHC v klubu TJ Sokol Nové Veselí

- v roce 2020 spoluzakladatel a šéftrenér projektu HAOLK 
- Házenkářská Akademie Olomouckého kraje
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HASIČSKÉ OKÉNKO

Už 135 let letos uplyne od založení Sboru dobrovolných 
hasičů ve Velké Bystřici. Kamil Šperka, velitel jednotky 
sboru dobrovolných hasičů ve Velké Bystřici, upozorňuje 
na odvahu a obětavost prvních hasičů. „Byli to lidé, kte-
ří se spojili s jediným cílem, ochraňovat své spoluobčany 
a majetek před ničivým ohněm. Právě jejich statečnost  
a oddanost dala vzniknout naší hasičské tradici, kterou 
dnes s hrdostí neseme dál. 135 let není jen číslo, je to 
symbol naší dlouholeté péče o bezpečí naší komunity,“ 
uvedl velitel jednotky.

Upozornil na to, že během celé historie prošli bystřičtí hasi-
či mnoha výzvami a zkouškami. Požáry, povodně, havárie 
– čelili mnoha nebezpečím a vždy stáli pevně na nohou ve 
snaze pomáhat. Není tajemstvím, že jednotka by nemohla 
existovat bez dobrovolných členů a členek, kteří svůj volný 
čas obětují ve prospěch ostatních. „Jejich odhodlání a od-
danost jsou nepostradatelné a neocenitelné. Dnes slaví-
me nejen minulost, ale i budoucnost. Naše práce nekončí  
a naše výzvy nezanikají. S novou výzbrojí a výstrojí přichá-
zejí nové výzvy. Mějme však jistotu, že společně dokáže-
me čelit všemu, co nás čeká,“ řekl Kamil Šperka.

Připomněl, že Sbor dobrovolných hasičů není jen o boji 

Pojďte s námi letos již podruhé "KROKOVAT"
 aneb Zvedněte se z gauče! 

Výzva 10000 kroků říjen 2023
A je to opět tady, půlrok utekl jako voda a před námi je Říj-
nová krokovací výzva. A kdy že to vypukne? No přece opět 
1., ale tentokrát 1. 10. 2023.

Výzva 10 000 kroků pracuje s magickou hranicí deseti ti-
síc kroků, což odpovídá zhruba vzdálenosti 7,5 kilometrů. 
Ve skutečnosti však stačí mnohem méně kroků, aby byl 
organismus odolnější. Důležitější než objem, je spíše 
pravidelnost, svižné tempo a příjemné prostředí a z  toho 
plynoucí dobrá nálada.

Soutěživí jedinci si své aktivity monitorují na jakémko-
liv zařízení k tomu určeném a následně je nahrávají do 
speciální webové aplikace. Body, které účastníci získají 
za každý nachozený kilometr, se přepočítávají koeficienty,  
a tak starší lidé a lidé s vyšším BMI dostanou za jeden kilo-
metr více bodů, než ti mladší a štíhlejší. Snahou je umožnit 
všem umístění na prvních místech „výkonnostního“ žebříč-
ku s ohledem na individuální možnosti, ale to už všechno 
znáte.

Říjnovou výzvu, na rozdíl od té dubnové, ve které šlo především 
o vyburcování třídních kolektivů, chceme směřovat na souboj 
se všemi našimi spřátelenými obcemi Mikroregionu Bystřička 
a těch je i s Velkou Bystřicí 12.

Abychom docílili rovných podmínek, tak aby nebyly zvýhodněny 
naše malé obce, budou výsledky porovnávány podle průměrné-
ho počtu bodů za jednoho účastníka týmů. Velmi nás potěší, 
když se podaří vytvořit tým z obecních zastupitelů. 

Přesná pravidla naleznete na níže uvedeném
odkazu: https://www.desettisickroku.cz/pravidla-136

Celá akce je bezplatná a registrace do výzvy již probíhá.
https://www.desettisickroku.cz/rijnova-vyzva

Tým Městského úřadu Velká Bystřice "MARAkeckyVB" obcí 
Mikroregionu Bystřička, tedy i z Velké Bystřice, k připojení se do 
Výzvy 10 000 kroků.

A tak, jak je u nás v Bystřici zvykem, vyhodnotíme ty nejlepší, na 
které bude čekat zasloužená sladká odměna.

Ale určitě nezapomeneme vyzdvihnout i výkony všech ostatních 
účastníků, kteří se aktivně zapojí do této říjnové výzvy. Tak pojď-
te a staňte se OBCEMI, VE KTERÝCH TO ŠLAPE.

s ohněm a dalšími pohromami. Je také důležitou součástí komu-
nity. Aktivity a akce, jako jsou společenské plesy, letní zábavy, 
organizace svozu elektroodpadů a kovového odpadu, přispívají 
k tomu, aby Velká Bystřice byla lepším místem pro život. Spor-
tovní tým velmi úspěšně reprezentuje město daleko za hranice-
mi okresu a díky neustálému tréninku, moderní technice a od-
danosti členů jsou hasiči schopni čelit stále složitějším výzvám.

Přestože se svět kolem nás mění rychle, jedna věc zůstává ne-
změněna: odhodlání chránit město a jeho občany. „Ke 135. výro-
čí Sboru dobrovolných hasičů ve Velké Bystřici přináším slib, že 
budeme pokračovat v naší práci s takovým zanícením a nasaze-
ním, jaké nás vedlo celou tu dlouhou cestou,“ pokračoval velitel 
a doplnil: „Chci poděkovat všem členům Sboru dobrovolných 
hasičů Velká Bystřice, za jejich neocenitelnou práci. Děkuji vám 

Hasiči přispívají k tomu, aby Bystřice byla 
lepším místem pro život

za to, že jste vždy připraveni po-
stavit se do první linie ohrožení  
a za to, jak pozitivně ovlivňujete 
život ve městě. Mám za to, že náš 
sbor se těší výjimečné důvěře jak 
vedení města, tak všech našich 
spoluobčanů. Díky patří také 
vedení města Velká Bystřice za 
dlouhodobou neutuchající pod-
poru a všem ostatním, kteří nás 
podporují a jsou s námi na naší 
cestě. Díky!“
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ZÁJMOVÉ SPOLKY A ORGANIZACE

Již od roku 1991 si každoročně připomínáme 1. říjen jako 
Mezinárodní den seniorů. Tento svátek má zvyšovat pově-
domí o problémech, které mají vliv na seniory. Je to také 
den, kdy si lidé váží přínosů, kterou senioři pro společnost 
vykonali během svého aktivního života.

Mezinárodní den seniorů je věnován našim rodičům, pra-
rodičům, je to den, který ukazuje na to, že bychom si měli 
uvědomit, s čím se musí potýkat senioři a jaké bariéry mu-
sejí překonávat. V mládí si nikdo z nás neuvědomuje a ani 
nepřipouští, že jednou budeme všichni staří.

„S věkem jedny věci ustupujou do pozadí a jiné vystupujou 
do popředí. Jádro je v tom synchronu, ten je těžkej. Někdy 
vyžaduje, aby jeden brzdil, když ten druhý nemůže přidat. " 

(Jan Werich)

Mezinárodní den seniorů

Týden sociálních 
služeb

Týden sociálních služeb probíhá od roku 2009 s cílem upo-
zornit širokou veřejnost na sociální služby v ČR, představit 
je jako potřebné, nutné, kvalitní, umožňující důstojný život 
uživatelům služeb.

V letošním roce bude Týden sociálních služeb 
probíhat v termínu 2. - 8. 10. 2023.

V rámci tohoto týdne přijměte pozvání na:

Den otevřených dveří v úterý 3. 10. 2023 
od 9:00 – 17:00 hod.

Společenské odpoledne s MS Band  
ve středu 4. 10. 2023 od 15:00 – 17:00 hod.

MILÍ SPOLUOBČANÉ,

již od roku 2015 pečeme Svatomartinské rohlíčky ma-
kové, tvarohové a hlavněnořechové, které by se neo-
bešly bez vašeho přispění darovaných ořechů.

Darujte prosím vlašské ořechy pro letošní benefiční 
prodej svatomartinských rohlíčků.

Ořechy přijímáme denně do 1. listopadu 2023.

Předem děkujeme.
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Tábor nabídnul noční hlídání 
i výrobu lapače snů

Dolní Nětčice na Přerovsku jsou už pár let místem, kde spo-
lek Naši táborníci každoročně pořádá stanový tábor pro děti. 
Letos se uskutečnil v termínu od 6. do 19. srpna, celkem 
se akce zúčastnilo osmatřicet dětí převážně z Velké Bystřice  
a okolních vesnic.

„Letošní téma jsme si opravdu vysnili i my vedoucí a připravili 
jsme celotáborovou hru s názvem Tábor snů. Táborníci byli 
rozděleni do čtyř oddílů, ve kterých si vyrobili vlastní vlajku, 
vymysleli pokřik, obarvili trička a šátky, aby se vzájemně po-
znali,“ uvedla za Naše táborníky z.s. Barbora Wolfová. Bě-
hem tábora se děti učily pracovat v týmu a bojovat za svůj 
oddíl. Každý den všichni poznávali nové věci, trénovali šifry, 
luštili kvízy, trápili mozkové buňky, ale také trénovali fyzickou 
zdatnost.

Vyzkoušeli si rozdělat oheň, uvařit polévku, připravit si 
vlastní sushi nebo nazdobit dort. Během tábora je navští-
vil dokonce policejní technik, který jim ukázal, co jeho prá-
ce obnáší. Po večerech si děti užily třeba oblíbené casino  
a diskotéku nebo noční hry, stezky a táborák, kdy ocenily, že 
nemusí jít spát s večerkou. Vybraní si mohli vyzkoušet jaké je 
to hlídat tábor v noci, když všichni spí. Každý oddíl si během 
tábora vytvořil vlastní lapač snů, který si zdobil peříčky za 
získané body v soutěžích a na závěr se konalo celotáborové 
vyhodnocení, kdy vyhrál oddíl, jehož lapač byl nejbohatší.

„Jsme rádi, že se za námi děti vrací a to nejen na tábor, ale 
také na víkendové pobyty, které pořádáme po celý rok. Tímto 
bychom chtěli poděkovat sponzorům, mezi které patří město 
Velká Bystřice, ČEROZ Velká Bystřice, pan Konečný a další,” 
doplnila Barbora Wolfová.

(red)

SVATOHUBERTSKÁ MŠE 

Foto: účastníci tábora
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Od září působí ve Velké Bystřici nové rodinné cen-
trum o-kruh. Najdete jej v krásných prostorách „rů-
žového domečku“ mezi náměstím a parkem, který 
centru k užívání poskytlo vedení města.

Pro děti a jejich rodiče či prarodiče připravilo na čtvr-
tek 21. září rodinné centrum venkovní program, kdy 
účastníci v Kapitulním parku zkoumali Tajemství pa-
řezů. A že tajemství pařezy ukrývají opravdu hodně! 
Některá, jako například houby, které na nich rostou, 
jsou vidět hned na první pohled, ale co třeba tako-
vé světlušky? Ano, i ty se v pařezu ukrývají. „A aby 
si to malí průzkumníci dobře zapamatovali, tak si  
i takovou světlušku, která opravdu svítí, vyrobili  
a odnesli s sebou domů. Na další z eko-vzděláva-
cích programů naší lektorky Monči ze Sluňákova se 
můžete těšit zase v  říjnu – tentokrát bude o stro-
mech,” uvedla za Rodinné centrum o-kruh Eva Jun-
gová.

Centrum se zaměřuje především na programy pro 
maminky s dětmi, jako je například pondělní Cvičení 
pro nejmenší, kde si děti formou hry s velkými míči, 
barevným padákem a na překážkové dráze procvičí 
koordinaci pohybů, to vše za doprovodu rytmických 
říkanek a písniček. Nebo úterní společné Cvičení  
a tvoření pro maminky s dětmi od dvou let, kterým 
děti provází kouzelný skřítek Vítek. Děti si tak bě-
hem jedné lekce nejen zacvičí a zdokonalí koordi-
naci pohybů například na trampolíně či překážkové 
dráze, ale při malování, lepení či tvarování z plas-
telíny si procvičí i jemnou motoriku svých ručiček. 
Navíc si z každé lekce domů odnesou krásný výro-
bek. V zářijových lekcích to byli ježci z jehličí a hou-
by s očima. „Ve čtvrtek pak máme rodinné centrum 
otevřeno pro všechny malé muzikanty a tanečníky, 
kteří milují rytmus, hudební nástroje, říkanky a pís-
ničky. To vše na děti čeká v programu S Kačkou za 
písničkou. Páteční dopoledne patří u nás v centru 
Adaptační miniškoličce a to středeční zase volné 
herně. Přijďte si některý z  programů vyzkoušet, 
nebo si jen tak pohrát,” pokračovala Eva Jungová.

V  RC o-kruh se připravují programy i pro starší 
děti. V úterý se školáci prvního stupně ZŠ potkávají 
v kroužku nazvaném Kreativní dílna, ve čtvrtek pak 
pro ně jsou připravené lekce angličtiny a ve středu 
Kroužek astronomie. Kromě toho je také velmi oblí-
bený program pro ženy nazvaný Cvičení na aktivaci
pánevního dna. Z programů na jedno odpoledne se 
už uskutečnil praktický seminář se zkušenou fyzio-
terapeutkou Zdiškou Arnoštovou na téma Nezničte 
si záda doma ani v práci a v říjnu se prostor rodin-
ného centra rozvoní na workshopu na výrobu aro-
madifuzérů.

Přijďte si odpočinout při tvoření a strávit příjemný 
čas v centru v okruhu přátel. Více informací najdete 
na https://o-kruh.cz/ nebo na FB rc.okruh.

(red)

Rodinné centrum o-kruh nabízí 
program pro děti i jejich maminky

Humanitární sbírka
Husův sbor ve Velké Bystřici pořádá humanitní sbírku

pro Občanské sdružení Diakonie Broumov.
Věci se přijímají v zadní kanceláři kostela

ve čtvrtek 12. října 2023
od 9 do 11 a od 13 do 17 hod.

Věci, které přijímáme:
veškeré dámské, pánské a dětské oblečení,

lůžkoviny, ručníky, utěrky, látky,
vlnu na pletení, bavlnky na vyšívání,

kožené nepoškozené věci (bundy, kabelky, peněženky, pásky),
záclony, závěsy, deky, peřiny, polštáře,

hračky, spací pytle, knihy,
školní a sportovní potřeby,

boty,
dioptrické brýle,

nádobí - talíře, hrníčky, nože, příbory,
funkční malé domácí spotřebiče.

Vše (kromě domácích spotřebičů) v igelitových pytlích.
Děkujeme.

Hana Šebíková, tel. 605 970 982
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PŘEDSTAVUJEME OBCE MIKROREGIONU BYSTŘIČKA
Mrsklesy jsou plně vybavenou obcí 

blízko krajského města

Oproti ostatním obcím mají Mrsklesy jednu velkou výhodu. 
Díky finančním prostředkům ze skládky, která je v katastru 
obce, mají opravené veškeré inženýrské sítě a místní komu-
nikace. „Čím je naše obec výjimečná? V nedávné minulosti 
se povedlo dotáhnout do konce nemálo staveb, z nichž bych
zdůraznil přístavbu mateřské školy, garáže pro obecní tech-
niku, kulturní dům, multifunkční dům a další. V rámci stavby 
splaškové kanalizace byla vybudovaná komunikační infra-
struktura – optický internet, který obec poskytuje již devět 
roků,“ říká v rozhovoru starosta Mrskles, Petr Stratil.
	
Jste rodák? Jak se Vám v obci žije?
Pocházím z Velké Bystřice a v Mrsklesech žiji jedenadvacet 
roků. Z  mého pohledu se tady žije dobře, naše obec leží 
kousek od Olomouce. Máme malý obchod, dvě hospody, 
sportovní areál, nejen děti můžou využít FIT hřiště a také 
máme kousek do lesa. Trochu nás ale trápí nákladní dopra-
va, a to nejen na skládku, ale také i na nedaleký svah v Hlu-
bočkách, kde probíhá návoz materiálu na úpravu náhorní 
plošiny skiareálu.

Co se v roce 2023 v obci důležitého událo, co vás ještě 
čeká. Popřípadě, na co byste pozval?
Těsně před koncem loňského roku se dokončila přestavba 
křižovatky (Přáslavice, V. Bystřice, M. Údolí) na kruhový ob-
jezd. Její úprava zajistila snížení rychlosti projíždějících au-
tomobilů a výrazně zvýšila bezpečnost chodců v  této části 
obce. Kromě toho se po skoro jeden a půl roce nemalého

úsilí podařilo uskutečnit projekt Využití obnovitelných zdrojů 
energie v obci Mrsklesy, a to za využití dotace z Modernizač-
ního fondu SFŽP. Jednalo se o instalaci šesti fotovoltaických 
elektráren včetně baterií na střechách obecních budov. V le-
tošním roce jsme také dokončili poslední etapu opravy deš-
ťové kanalizace. A kromě toho, na co bych návštěvníky určitě 
pozval? Mezi naše tradiční akce patří rozsvěcení vánočního 
stromu, které plánujeme na první adventní neděli. A to je akce, 
na kterou bych rád všechny pozval. 

Patříte do Mikroregionu Bystřička, má smysl být součástí 
takového spolku? A pokud ano, v čem konkrétně.
Z pohledu menší obce je začlenění do Mikroregionu Bystřička 
velice důležité, a to hned z několika důvodů. Všechny obce 
řeší podobné problémy, a to jak provozní, tak legislativní.  
V rámci spolku si tedy můžeme navzájem předávat informace 
a zkušenosti. Výhodou je i to, že v rámci mikroregionu fun-
guje spolupráce na různých projektech a čerpání dotačních 
prostředků. Menší obec se tak může zapojit do více projektů, 
které by jinak nedávaly smysl z důvodu poměrně rozsáhlé ad-
ministrativy v případě, že by si je obec řešila sama. Neméně 
důležitou součástí je však i neformální setkávání se starosty  
a možnost inspirovat se pro další rozvoj, a to nejen na pro-
jektech v rámci našeho regionu. Také dnes už tradiční pořá-
dání veřejné cyklistické poznávací jízdy regionem Bystřička, 
kterého se účastní stovky občanů z okolních obcí, ukazuje, že 
takováto spolupráce obcí dává smysl.

(red)

Foto: archiv obce
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Den Mikroregionu Bystřička se konal v Bukova-
nech, přilákal stovky lidí

Na šest stovek cyklistů se letos vydalo na Den regionu Bys-
třička. Veřejná poznávací cyklojízda se uskutečnila po jede-
nácté, letos její účastníky zavedla 26. srpna do Bukovan.
 
Zahájení odstartovalo v amfiteátru ve Velké Bystřici, kde  
účastníci obdrželi kompletní informace a malé pohoštění. 
Cyklisté absolvovali okruh v libovolném pořadí, přičemž 
mohli poznávat zvelebující se obce, malebnou přírodu, 
pamětihodnosti a zajímavosti mikroregionu. Nakonec se 
všichni sešli ve sportovním areálu v Bukovanech, kde se 
konal kulturní program a  cyklisté, kteří získali razítka na 
všech stanovištích, obdrželi zdarma občerstvení.

Cílem akce je zvýšit povědomí o zajímavostech a atraktivních 
místech mikroregionu Bystřička. Jeho obyvatelé i návštěvníci 
mohli například poznat opravené náměstí s amfiteátrem ve Vel-
ké Bystřici, podívat se do okolí z rozhledny v Přáslavicích, na-
hlédnout do sportovních areálů v Hlubočkách a na Hrubé Vodě 
a vidět další přírodní i kulturní památky. Využít k tomu mohli 
vybudované cyklostezky a cyklotrasy regionu. 

V tomto roce se veřejné poznávací cyklojízdy zúčastnilo přibliž-
ně 600 cyklistů, z toho 425 jich odevzdalo vyplněné účastnic-
ké listy s razítky. Odpolední a večerní program v Bukovanech 
navštívilo přibližně 900 návštěvníků všech věkových kategorií. 
Akce se konala pod záštitou Josefa Suchánka, hejtmana Olo-
mouckého kraje.

(red)

Foto: Jindřich Galatík

Foto: Martina Skálová
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REKLAMA

PŘIJME ZDRAVOTNÍ NEBO PRAKTICKOU SESTRU

na hlavní pracovní poměr do směnného provozu nebo dle domluvy možnost zkráceného pracovního úvazku

Požadavky:
■ osvědčení o dosaženém vzdělání ■ výpis z trestního rejstříku ■ aktivní přístup ■ kladný vztah k seniorům  

■ empatie, vstřícnost k cílové klientele Domu pokojného stáří
Platové podmínky v souladu s platovými předpisy pro sociální služby. Kontakt: ředitel: 602 760 821 / vrchní sestra: 774 455 881

Mgr. Zdeněk Lakomý - ředitel DPS sv. Anny
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Ing. Žoch Jiří
AUTOVRAKOVIŠTĚ
Horka nad Moravou

www.autovrakhorka.cz

Ekologická likvidace vozidel,
šrotování autovraků,

vystavení dokladu o likvidaci vozidla,
odvoz vozidel k likvidaci.

Vozidlo odhlásíme na evidenci MV
a ukončíme povinné ručení vozidla.

- vše zdarma -
- výkup vozidel za nejlepší ceny -

Ing. Jiří Žoch, Horka nad Moravou
tel. 606 724 755,

e-mail: zochjiri@seznam.cz

KOVOŠROT  
VELKÁ BYSTŘICE

 Výkup železa, mědi, mosazi, hliníku, kabelů s izolací 
a ostatního kovového odpadu. 

Odběr bílého a drobného elektra.       
                                     

Stálý výkup autobaterií od 15 Kč/kg  

  Peníze  posílány na účet nebo poštovní poukázkou 
na adresu v den výkupu

 ul. ČSA 556, 100m od kruhového objezdu vedle 
dřevo prodeje v plechové hale 

Út -  Pá:  9.00 – 16.00     
So:  9.00 – 12.00       

            

Tel.: 723 105 222          
www.kovovb.cz

pořadatel výstav
tel.: 608 711 422, www.omnis.cz, e-mail: nasadil@omnis.cz

SPOŘÍME
ENERGIE !SPOŘÍME
ENERGIE !



HOP TROP
MS Band / T.H.S. Brzdaři / Přátelé 

vstupenky s místenkou v předprodeji od 22. 8. do 31. 10. v KIC Velká Bystřice na Zámeckém náměstí 
(neváhejte – omezená kapacita KD Nadační)

občerstvení jako vždy zajištěno

Město Velká Bystřice a MS Band 

zvou všechny přátele folkové, trampské a country hudby na XXIV. ročník přehlídky BYSTŘICKÉBANJO 
KD NADAČNÍVELKÁ BYSTŘICE

4/11
v 16 hodin

vstupné 350 Kč /na místě

250 Kč /v předprodeji

2023

Vystoupí skupiny


